

Информация

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка финансово-хозяйственной деятельности муниципального учреждения городского округа Павловский Посад Московской области «Физкультурно- оздоровительный клуб инвалидов» законности, обоснованности и целенаправленности использования средств местного бюджета и муниципального имущества с элементами аудита закупок» за период с 01.01.2018 года по текущий период 2019 года 
По результатам проверки установлено следующее:
1. Нарушения в части оформления Устава (п.1.2.100.Классификатора).
      2. Нарушение требований Инструкции по применению единого Плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, управления государственным внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н и п. 53 СГС «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора» в части формирования Учетной политики (п. 2.1. Классификатора).
     3. Необоснованное расходование субсидии на выполнение муниципального задания в сумме 411,4 тыс. руб. в связи с неправомерным начислением и выплатой заработной платы (п. 1.2.95 Классификатора).
4. Расходование субсидии на цели, не предусмотренные Соглашением о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 28.12.2018 №12 Соглашения о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) от 28.12.2017 №13 в сумме 304,2 тыс. рублей (п. 1.2.48 Классификатора), что влечет за собой административную ответственность, предусмотренную ст.15.14. «Нецелевое использование бюджетных средств» КоАП РФ. 
5. Незначительное искажение показателей бюджетной или бухгалтерской (финансовой) отчетности в связи с искажением строк 010, 011,  260 и 262 граф 5, 7, 9 и 10 Справки о наличии имущества и обязательств на забалансовых счетах Учреждения (ф. 0503730) бухгалтерской отчетности МУ «ФОКИ»  за 2018 год (п.2.12.1 Классификатора), что влечет за собой административную ответственность, предусмотренную частью 2 статьи 15.15.6. Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Однако в соответствии с частью 6 Статьи 15.15.6. КоАП РФ должностное лицо не может быть привлечено к административной ответственности, в связи с тем, что ошибка была исправлена до момента обнаружения органом, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных настоящей статьей.
6. Нарушение Порядка определения видов особо ценного движимого имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений городского округа Павловский Посад Московской области, утвержденного постановлением Администрации округа от 12.02.2018 №228 в части не отражения в перечне особо ценного движимого имущества МУ «ФОКИ» от 28.05.2018 №1133 имущества балансовой стоимостью за единицу менее 50,00 тыс. рублей, без которых деятельность учреждения была бы затруднена (п. 3.17 Классификатора).
7. Несоответствие в определении видов особо ценного имущества в нормативных правовых актах Администрации округа, регулирующих одни и те же отношения в части особо ценного движимого имущества (п.1.2.101 Классификатора).
8. Нарушение требований, установленных статьей 11 Закона № 402-ФЗ, п. 2.3 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, СГС «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора»  в части не включения работника МКУ «ЦБ администрации» в комиссию по приему-передаче документации и имущества МУ «ФОКИ» при увольнении директора МУ «ФОКИ» (п.2.4. Классификатора).
9. Нарушение требований Гражданского кодекса РФ, Федерального закона от 12.01.1996 N 7-ФЗ "О некоммерческих организациях" в части не закрепления за МУ «ФОКИ» имущества на праве оперативного управления или ином праве, предоставленного Учредителем с 01.01.2018 года по 01.06.2018 года (п.3.12 Классификатора).
10. Выполнение муниципального задания за 2018 год и полугодие 2019 года не в полном объеме (п.1.2.47.1 Классификатора). Данное нарушение влечет за собой ответственность, предусмотренную частью 1 статьи 15.15.5-1. «Невыполнение государственного (муниципального) задания» КоАП РФ.
11. Нарушение п.8. Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденными приказом Минфина России от 28.07.2010 N 81н и п.8 Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений городского округа Павловский Посад Московской области, утвержденного постановлением Администрации округа от 06.12.2017 №1632 в части отражения в таблице 1 «Показатели финансового состояния учреждения» Плана финансово-хозяйственной деятельности МУ «ФОКИ», утвержденного 28.12.2017 года начальником Управления по культуре, спорту и работе с молодежью Администрации округа сведений о нефинансовых и финансовых активах и обязательствах, не соответствующих сведениям, отражённым в бухгалтерской отчетности по состоянию на 01.01.2017 года (п. 2.3. Классификатора).
12. Нарушение ст.32 Федерального закона от 12.01.1996 №7-ФЗ «О некоммерческих организациях» в части обеспечения открытости и доступности информации о деятельности учреждения (пункт 1.2.96 Классификатора).   
13. Нарушение Требований №81н в части несоответствия объема финансового обеспечения на закупки 2018 года и планового периода 2019 и 2020 годов, утвержденного планом закупок на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов объему финансового обеспечения, установленного ПФХД (п. 4.18 Классификатора).
14. Нарушение Требований №81н в части несоответствия объема финансового обеспечения на закупки 2019 года и планового периода 2020 и 2021 годов, утвержденного планом закупок на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов объему финансового обеспечения, установленного ПФХД (п. 4.18 Классификатора).
15. Нарушение части 9 статьи 17 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" в части превышения срока размещения плана закупок на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов и плана закупок на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов (п. 4.18 Классификатора). Данное нарушение влечет за собой административную ответственность, предусмотренную частью 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ.
16. Нарушение части 15 статьи 21 Закона №44-ФЗ в части размещения на официальном сайте РФ плана-графика закупок на 2018 год и 2019 год (п. 4.19 Классификатора). Данное нарушение влечет за собой административную ответственность, предусмотренную частью 4 статьи 7.29.3 КоАП РФ. Однако, согласно статье 4.5. КоАП РФ срок давности привлечения к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 7.29.3 КоАП РФ, составляет один год.  В соответствии с пунктом 6 части 1 статьи 24.5 КоАП РФ при истечении сроков давности привлечения к административной ответственности производство по делу об административном правонарушении не может быть начато.
17. Нарушение статьи 13 Закона №44-ФЗ и Требований к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 21.11.2013 N 1043 в части несоответствия объектов закупки в плане закупок на 2019 год целям закупок на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов (п. 4.18 Классификатора). Данное нарушение влечет за собой ответственность, предусмотренную частью 1 статьи 7.29.3. КоАП РФ.
18. Нарушение требования статьи 18 Закона №44-ФЗ и Порядка №555 в части соблюдения порядка обоснования объектов закупки на 2019 год (п. 4.21 Классификатора), что влечет за собой ответственность, предусмотренную частью 2 статьи 7.29.3 КоАП РФ.     

19. Нарушение ч.ч. 1 и 2 ст. 23 Закона N 44-ФЗ в части не указания ИКЗ в контрактах, заключенных с единственным поставщиком (п.4.31 Классификатора).

20. Нарушение части 3 статьи 93 Закона №44-ФЗ в части не оформления отчета о невозможности или нецелесообразности использования иных способов определения поставщика (подрядчика, исполнителя), отсутствия в Контракте №379-НЖ/А расчета и обоснования цены контракта (п. 4.35 Классификатора).

21. Нарушение положений, установленных частями 1, 5 статьи 24, пунктом 5 части 1 статьи 93 Закона №44-ФЗ в части уклонения от проведения конкурентных процедур и ограничения конкуренции и дополнительного расходования бюджетных средств по закупкам (п.4.23 Классификатора), что влечет за собой ответственность, предусмотренную частью 1 статьи 7.29 КоАП РФ.
22. Нарушение п.1 части 1 статьи 33 Закона №44-ФЗ в части отражения в Техническом задании на выполнение работ по ремонту помещения МУ «ФОКИ» документов/нормативных правовых актов, не действующих на момент размещения контракта в электронном магазине и заключения его с подрядчиком (п. 4.24 Классификатора).

23. Нарушение ч. 7 ст. 94 Закона №44-ФЗ в части приемки и оплаты невыполненных работ (п.4.45.1 Классификатора). Работы не были выполнены полностью, они не могли подлежать приемке и оплате. Приемка выполненной работы (ее результатов) в случае несоответствия этой работы, либо результатов выполненных работ условиям контракта, если выявленное несоответствие не устранено поставщиком (подрядчиком, исполнителем) и привело к уменьшению объема выполняемых работ, оказываемых услуг для обеспечения муниципальных нужд влечет за собой ответственность, предусмотренную частью 10 статьи 7.32 КоАП.                         
Результаты контрольного мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счётной палаты городского округа Павловский Посад Московской области. На основании принятого Коллегией КСП решения утверждён Отчёт о результатах контрольного мероприятия.
Составлены протоколы об административных правонарушениях по статье ст.15.14. «Нецелевое использование бюджетных средств» и части 1 статьи 15.15.5-1. «Невыполнение государственного (муниципального) задания» КоАП РФ. Материалы направлены в Мировой суд. По нарушениям Закона №44-ФЗ, материалы направлены в Главное контрольное управление Московской области.
Так как МУ «ФОКИ» находится в стадии ликвидации, а директор уволен, представление КСП об устранении выявленных нарушений направлено начальнику Управления по культуре, спорту и работе с молодежью, информационное письмо заместителю Главы Администрации городского округа, как представителю учредителя. Отчёт о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет депутатов городского округа Павловский Посад.                                                                                                         

